



МИССИЯ - ДАРИТЬ ТЕПЛО И УЮТ

СТР. 2



И ГАЗ СОГРЕЕТ КАЖДЫЙ ДОМ

СТР. 4



В МАХАЧКАЛЕ ГАЗОВИКИ ЗА 10 МЕСЯЦЕВ 2022 ГОДА ОТКЛЮЧИЛИ БОЛЕЕ 1600 «САМОВОЛЬЩИКОВ»

СТР. 8



В ООО «ГАЗПРОМ МЕЖРЕГИОНГАЗ МАХАЧКАЛА» СФОРМИРОВАН СОСТАВ СОВЕТА МОЛОДЕЖИ

СТР. 7

ОЦЕНИВАЯ ИТОГИ ПОДГОТОВКИ К ОСЕННЕ-ЗИМНЕМУ ПЕРИОДУ

В Дагестане идет реконструкция 56 объектов аварийных газовых сетей протяженностью 58,9 км. Об этом рассказал генеральный директор ООО «Газпром межрегионгаз Махачкала» Ленар Мансуров на совещании по вопросу о предварительных итогах подготовки к осенне-зимнему периоду 2022 – 2023 годов под руководством премьер-министра региона Абдулмуслима Абдулмуслимова.

Как отметил Ленар Мансуров, в рамках подготовки мероприятий к ОЗП 2022-2023 идет реконструкция аварийных газовых сетей в количестве 56 объектов протяженностью

58,9 км. Общий объем запланированных средств составляет 698 млн. рублей.

«Запланированные мероприятия по обеспечению бесперебойного и безаварийного газоснабжения потребителей к зиме 2022-2023 годов выполнены в полном объеме в соответствии с утвержденными графиками работ. Начало строительных-монтажных работ по указанным объектам запланировано на апрель 2023 года, объявлены торги на проведение проектно-изыскательных работ», - поделился Мансуров.



В ДАГЕСТАНЕ ПРОДОЛЖИТСЯ КОНСОЛИДАЦИЯ СЕТЕЙ

В целях бесперебойной поставки и транспортировки газа на территории Республики Дагестан, в соответствии с планом мероприятий («дорожная карта») по консолидации в собственности организаций Группы «Газпром межрегионгаз» газораспределительных сетей на территории Республики Дагестан утвержденного Главой РД С.А. Меликовым и генеральным директором ООО «Газпром межрегионгаз» С.В. Густовым, между ООО «Газпром газораспределение Дагестан» и «Министерством по земельным и имущественным отношениям» Республики Дагестан был заключен договор аренды газораспределительных сетей.

Согласно заключенному договору аренды газораспределительных сетей ООО «Газпром газораспределение Дагестан» переданы 605 объектов газораспределительной сети общей протяженностью – 4 629,3 км.

По состоянию на 02.12.2022 на счет арендодателя

перечислено - 93 037 268,88 руб., обязательства по арендной плате выполнены в полном объеме.

В муниципальных образованиях РД имеются газораспределительные сети которые поставлены на кадастровый учет как бесхозные, общей протяженностью 1 254,36 тыс. км. На данные бесхозные сети ООО «Газпром газораспределение Дагестан» заключены договора аварийно-диспетчерского обеспечения с 31 муниципальным образованием.

После признания права собственности на бесхозные сети муниципалитетами будет рассматриваться вопрос о заключении договоров аренды газораспределительных сетей.

Руководством компании АО «Газпром газораспределение» рассматривается вопрос о приобретении газораспределительных сетей принадлежащих муниципальным образованиям и «Министерству по земельным и имущественным отношениям» Республике Дагестан.

ИНВЕСТИЦИОННЫЕ ПЛАНЫ ООО «ГАЗПРОМ ГАЗОРАСПРЕДЕЛЕНИЕ ДАГЕСТАН» И АО «ГАЗПРОМ ГАЗОРАСПРЕДЕЛЕНИЕ МАХАЧКАЛА»

В программу реконструкции на 2022-2023 гг. включены:

- ООО «Газпром газораспределение Дагестан» - 22 объекта в 12 населенных пунктах Кизилюртовского района общей протяженностью 23 032 м.;

- АО «Газпром газораспределение Махачкала» - 34 объекта, общей протяженностью 35 927,7 м.

На 2022 год было запланировано проведение проектно-изыскательских работ на объектах реконструкции, проведена конкурсная процедура по определению подрядной организации на выполнение указанных работ. Определен

подрядчик ООО «ДагестанКад-астрСъёмка», заключены: ООО «Газпром газораспределение Дагестан» и АО «Газпром газораспределение Махачкала». Получены разрешения на использование земельных участков без их предоставления и установления сервитута. На всех объектах реконструкции ведутся работы по инженерным изысканиям и разработка проектно-сметной документации.

Начало строительного-монтажных работ запланировано на апрель 2023 года.

Проект реализуется в рамках Программы реконструкции газовых

сетей ООО «Газпром газораспределение Дагестан» и АО «Газпром газораспределение Махачкала». В городе Махачкала и 12 населенных пунктах Кизилюртовского района Дагестана ведутся работы по проектированию 56 объектов реконструкции, общей протяженностью 58959,7 м.

Проектно-изыскательские работы в селах Зубутли-Миатли,

Новый Чиркей, Гадари, Гильбах, Нижний-Чирюрт, Комсомольское, Султаниянгиюрт, Нечаевка, Кульзеб, Акнада, Стальское, Кироваул планируется завершить в декабре 2022 года.

На всех объектах реконструкции ведутся работы по инженерным изысканиям и разработка проектно-сметной документации.

Строительно-монтажные работы по вышеуказанным объектам планируется провести в 2023 году. Реконструкция 56 объектов Общества включает в себя изменение способа прокладки газопровода с надземного на подземный, с использованием современных полиэтиленовых труб, двукратное увеличение диаметра труб, изменение трасс газопроводов, обеспечит безопасное и безаварийное газоснабжение потребителей.



МИССИЯ - ДАРИТЬ ТЕПЛО И УЮТ

Каждый из нас в детстве представлял своего героя. Для кого-то это был супермен, для кого-то иной герой, спасающий жизни.

Но знаете, в обыденной размеренной жизни бывают и свои, так сказать, реальные герои. Дагестанцы всегда отличались своим мужеством, умением прийти на помощь в трудную минуту, спасти из опасной ситуации.

И в какой-то степени для нас, коллектива ООО «Газпром межрегионгаз Махачкала», коллеги, прокладывающие желтые трубы газопроводов в любое время суток и время года – тоже герои.

Посудите сами, каждый из членов бригад несет важную социальную миссию – дарить семьям

тепло и уют. Отвесные скалы, крутые овраги, сырые болота и бескрайние степи – все это рельеф Дагестана и одновременно условия, в которых работают наши ребята.

Мы бы хотели рассказать о бригаде мастеров, которые в рекордные сроки проложили несколько сотен метров газопровода в дом уже ставшей известной жене военнослужащего из Кайтагского района, находящегося в зоне СВО, Эльвире Наврузбековой.

Тоску и переживания за супругом Эльвире также отягчали некоторые бытовые проблемы: отсутствие газа, трудности в быту. А еще и младенец, который также требует тепла и ласки.

Думаем, не стоит объяснять, какая задача была поставлена перед

РАЗБЛОКИРОВКА СЧЕТОВ ГРО ДАГЕСТАН

С учетом поставленных задач Президентом РФ, руководством Головной компании и Республиканских властей по догазификации населенных пунктов Республики Дагестан, Обществом были проведены переговоры с главами муниципальных образований и иными собственниками газораспределительных сетей, по которым имеются судебные акты и возбуждено сводное исполнительное производство УФССП по РД.

В результате проведенных переговоров с кредиторами достиг-

нуты положительные решения о заключении мировых соглашений и отзыве исполнительных листов, в последующем Арбитражным судом РД утверждены мировые соглашения со всеми кредиторами.

Проданная работа позволила провести разблокировку счетов ООО «Газпром газораспределение Дагестан» которое является исполнителем работ по догазификации населенных пунктов РД, а также получить экономически обоснованный тариф на транспортировку газа который был неизменным с 2012 года.

ДОГАЗИФИКАЦИЯ

ребятами.

Работники Отдела по догазификации МУ «Восточное» ООО «Газпром газораспределение Дагестан»: начальник отдела по догазификации МУ «Восточное» Расулов Мурад, сварщик - Камал Камалов; водитель-слесарь - Байтулла Керимов; монтажник- Шамиль Камалов. На усиление к ним также были прикреплены электрогазосварщик Гусен Магомедов и водитель-слесарь Гусен Курбанкадиев.

Менее чем за две недели им удалось не только проложить газовую трубу (были ситуации, где из-за сложных локаций приходилось монтировать опоры газопровода вручную), но и полностью запитать домовладение. Настройку и подключение газорегуляторного шкафа про-

вел опытный работник - мастер ЭГС Кайтагского района Кадирбек Кадирбеков, который трудится в газовом хозяйстве с 1994 года.

На секунду кто-то может усомниться в значимости этой работы. Но позвольте: на носу новый год. И для некоторых это не только праздник, но, как и в нашем случае, риск остаться в холодном доме с грудничком.

А пока мы писали этот текст, число газифицируемых домов в Дагестане продолжало расти. Ведь работы по исполнению поступающих заявок ведутся повсеместно и постоянно. Для наших ребят нет плохой погоды или выходных – на кону благополучие земляков. А эта задача стоит для них под номером 1!



ПЕРВЫЙ АБОНЕНТ МАХАЧКАЛЫ ПОЛУЧИЛ ДЕНЕЖНУЮ СУБСИДИЮ ПО ПРОГРАММЕ СОЦИАЛЬНОЙ ДОГАЗИФИКАЦИИ

В Дагестане набирает обороты реализация программы социальной догазификации. Наряду с исполнением заявок по строительству газопроводов и заключением договоров, также реализуется социальная поддержка граждан.

Так, жительница Махачкалы Минажат Батырова, чей дом по улице Таркинская также попал в программу, получила денежную компенсацию на приобретение газового оборудования.

Ранее женщина подавала заявку на участие в программе, которую в соответствии с планами-графиками реализовал единый оператор - АО «Газпром газораспределение Махачкала».

Напомним, что денежная ком-

пенсация составляет 90 тысяч рублей. На ее получение могут претендовать льготные категории граждан.

Получить услугу можно будет через МФЦ, сайт госуслуг или обратившись в управление соцзащиты населения по месту жительства. Денежная компенсация предоставляется только один раз независимо от количества собственников дома.

При подаче заявки нужно предоставить: копию документа, удостоверяющего личность заявителя; копию документа, подтверждающего принадлежность к льготной категории; документы, подтверждающие оплату приобретенного внутридомового газового оборудования и др.

ОПРЕДЕЛЕНЫ МЕРОПРИЯТИЯ ПО ПОВЫШЕНИЮ ПЛАТЕЖНОЙ ДИСЦИПЛИНЫ

В рамках исполнения поручений, утвержденных Протоколом совещания под председательством заместителя полномочного представителя Президента РФ в Северокавказском федеральном округе В.Е.Надыкто от 14.07.2022г. №А73-п-27вн по вопросу повышения платежной дисциплины генеральным директором ООО «Газпром межрегионгаз Махачкала» Л.Н.Мансуровым 6 октября 2022 г. и 10 ноября 2022г. были проведены совещания с крупнейшими должниками – бюджетными организациями.

Основной причиной наличия задолженности бюджетных учреждений на сегодняшний день, является производство начислений по мощности газопотребляющего оборудования, истечение срока эксплуатации УУГ, отсутствие пломб, установка газопотребляющего оборудования без согласования с Поставщиком газа). При выявлении нарушений было рекомендовано незамедлительно обращаться в территориальные подразделения ООО «Газпром межрегионгаз Махачкала». С этой целью во все Муниципалитеты и Министерства была направлена Памятка с алгорит-

мом действий для доведения информации до подведомственных учреждений.

В следствии несвоевременного устранения нарушений в работе установленных средств измерений, при производстве начислений по мощности газопотребляющего оборудования значительно увеличивается расходная часть бюджета, что влечет за собой негативные последствия уже регионального масштаба.

Как правило такое начисление приводит к разногласиям и приходится прибегать к разрешению спора уже в Арбитражном суде, что только увеличивает расходную часть в виде судебных издержек.

По состоянию на 01.07.2022г. процент выявленных нарушений составлял 37%. После проведения ряда совместных мероприятий зафиксирована положительная динамика в устранении нарушений. Статистика нарушений на 01.12.2022г. снизилась и составляет уже 25% от общего количества объектов газификации. Проверки оборудования проводились и будут проводиться на постоянной основе, до полного устранения нарушений.



НАС БЛАГОДАРИЯТ

Генеральному директору
ООО «Газпром межрегионгаз Махачкала»
Мансурову Л.Н.

от Махачкалы Бахитов Саиди Вагисович
04.01.1974г.р. инв.№ 1170
от имени и по поручению
жителей М.В. по адресу:
г. Махачкала, РД
пр. Мухоморова д. 109-1
т. 8-928-553-15-99

В.В.П. Мансуров
11.01.2022
В работе **Минажат Батырова**

По моему последнему письменному обращению от 14.01.2022г. в 3 адреса (на имя Путьгай В.В., Мешко Ва С.А. и Вагрова С.Н.) никаких то, 09.09.2022г. были (правда не знаю, на каком уровне было принято это решение, т.к. я отказался от получения ответов на своё это обращение, т.к. мне уже достали эти бесполезные отписки в течение более 8ми мес.) проведен работы по установлению указанного в обращении на решения, а именно, частично перевести перевод перевода между нашим и соседним МКВ на газовой трубой, которая выступает на 137см на высоте 30-35 см от земли, в связи с тем, я хотел бы выразить искреннюю благодарность лично от своего имени, а также от имени жителей нашего МКВ и многократные жалобы МКВов, рассказавшими своим этой газовой трубой, которая долгое время была равнялось уровню жизни и здоровья этим людям.

1. Магомедов Абдулмухамед Сурабди Омарович - Начальнику СЭУ №1 Советскому району г. Махачкала и в его лице, всем работникам, которые некорректно - см. продолжение на стр. 2 -

- Стр. 2 - продолжение -

ко участвовал в устранении этого нарушения, который лично присутствовал и руководил всеми работами от начала и до конца. Работа была проведена очень оперативно и качественно.

2. Особо признательность хочу выразить Саиди Бахитову Магомедову - заместителю исполнительного директора АО «Газпром газораспределение Махачкала», т.к. думаю, что без его личного вмешательства тут не обошлось. В его неравнодушном отношении и желании помочь в нашей проблеме я понял, надеюсь и не ошибусь. Очень уважительный и предпринимательно-важливый в общении с посетителями, абсолютно компетентный, как в профессиональном, так и в юридических вопросах, т.е. наличие всех качеств, которые часто не хватает многим нашим руководителям такого уровня.

3. И, конечно же, хотел бы выразить свою благодарность и признательность Вам, уважаемый Лекер Чапчинов, как Вышеупомянутому руководителю тех подразделений, которые выполняли эту работу. Без Вашего внимания и принятия такого решения, я думаю, это не состоялось бы.

Желаю Вам и всем работникам газовой отрасли Дагестана, которые вы успешно руководите, здоровья, удачи и благословенных успехов в Вашей нелегкой работе во благо нашего родного Дагестана.

С уважением **Бахитов Саиди Вагисович**
11.09.2022г. т. 8-928-553-15-99

PS. Просю бы вас, если конечно же, вы посчитаете необходимым в данном конкретном случае, как-то отметить вышеупомянутых работников, от этого зависит. Спасибо.

Благодарственное письмо

Генеральному директору
ООО «Газпром межрегионгаз Махачкала»
Мансурову Л.Н.

Уважаемый Лекер Чапчинов!
Я Магомедов Абдулмухамед Сурабди Омарович
выражаю Вам глубокую признательность и искреннюю благодарность за газификацию моего дома.

с уважением матьница
Кайталаева Раиса с. Магомедов
Магомедов Э.М.

30.11.22

wd: Благодарность
Adt Ws
Сторона: 15/25
Новый файл

Adt Ws <aws984206@gmail.com> 22 сентября 2022, 14:53

Генеральному директору
Газпром межрегионгаз Махачкала
Л.Н.Мансурову
Уважаемый Лекер Чапчинов!
Благодарю Вас за внимание и чуткость при рассмотрении моего обращения. Слышал что Вами дана жесткая принципиальная и профессиональная оценка действиям некоторых ваших работников при начислении расчетов за потребленный газ по моему лич. Очень благодарен Вам за Вашу принципиальную позицию в рассмотрении моего вопроса. Отношение к людям важнейший аспект работы руководителя любого уровня. Ваше отношение как руководителя одной из крупнейших организаций республики вызывает уважение. До Вас все бывшие руководители отделивались отписками тем самым фактически поддерживая неправомерные действия некоторых работников. Лекер Чапчинов! Благодарю Вашу профессиональную требовательность и принципиальность руководителя по наведению порядка в моем деле будем считать вопрос по моему лич. счету маленьким недоразумением и снятым с повестки. Надеюсь что рецидива не будет. Лекер Чапчинов! Вы достойный и мужественный руководитель, серьезный профессионал своего дела. Желаю Вам здоровья и успехов в работе. А.А. Кабардиев
Депутат Народного собрания РД
Асольва
367008 Махачкала Альбуриент
Агачаулская 18а

КАК ПРОХОДИТ ДОГАЗИФИКАЦИЯ В ДАГЕСТАНЕ? ИТОГИ НОЯБРЯ.

Согласно плану-графику до 2023 года запланировано строительством до границ земельных участков 2492 объекта.

В настоящее время силами двух ГРО Дагестан и Махачкала и СМК завершено строительство до границ земельных участков 1226 объекта (50 %). Из них хозяйственным способом ГРО Дагестан построено 549 объектов, ГРО Махачкала 454 объекта, силами

подрядной организации СМК 223 объекта.

Пуски газа в рамках программы догазификации осуществлены в 374 домовладения.

В целях ускорения темпов догазификации в ГРО Дагестан сформированы 12 бригад, 48 человек, также задействованы бригады из эксплуатационно-газовых служб, 15 человек.



И ГАЗ СОГРЕЕТ КАЖДЫЙ ДОМ

Трудно переоценить программу социальной догазификации в Дагестане, особенно в горных и предгорных зонах нашей республики. Насколько она необходима, можно судить по тому, как растёт количество поступающих заявок. Их число уже приближается к 4 тысячам, а вместе с ними растёт и число домов, куда добралась заветная жёлтая газовая труба. На конец ноября таких домов, куда подведены газовые сети, насчитывалось 886, а в первой декаде декабря – почти 1100.

В посёлке Белиджи Дербентского района глава семейства Тарланбе-гЮзбеков подал заявку в августе, а уже к концу октября все работы по прокладке газовой сети протяжён-

ностью 153 м завершились. До этого долгие годы семья с пожилой бабушкой и ребёнком-инвалидом была вынуждена отапливать жильё электрорадиаторами, но отныне их дом станет по-настоящему тёплым.

И работы по реализации программы идут нарастающими темпами. Больше всего подключений отмечено в Махачкале, Дагестанских Огнях, Дербенте и в Бабаюртовском, Хасавюртовском, Кизлярском, Табасаранском районах.

До конца года группа компаний «Газпром» планирует подвести газовые сети до порядка 1400 тыс. домовладений. Всего принято заявок 3345.

ИНФОРМАЦИЯ О СНИЖЕНИИ ПРОСРОЧЕННОЙ ЗАДОЛЖЕННОСТИ ЗА 10 МЕСЯЦЕВ 2022 ГОДА

ООО «Газпром межрегионгаз Махачкала» надлежащим образом исполняет свои обязательства по поставке газа населению и коммерческим потребителям Республики Дагестан. Так за 10 месяцев 2022 года объём поставленного газа потребителям составил 2,9 млрд.куб.м. Между тем, потребители допускают просрочку исполнения своих обязательств по оплате потребленного газа. Уровень расчетов потребителей газа за отчетный период составил 42,1%, что на 2,9% больше, чем в аналогичном периоде 2021г.

По состоянию на 01.11.2022г. наблюдается снижение просроченной задолженности потребителей за

отчетный период на 6,1%. Величина снижения просроченной задолженности на конец 2022 года прогнозируется не менее чем на 4% относительно имеющейся задолженности на начало года.

Также ООО «Газпром межрегионгаз Махачкала» в постоянном режиме проводит мероприятия по пресечению несанкционированного отбора газа населением и коммерческими объектами. Так за 10 месяцев 2022 года выявлено 332 факта несанкционированного потребления газа, по которым направлены заявления в правоохранительные органы на сумму ущерба 73,565 млн.руб.



МАССОВАЯ ДОГАЗИФИКАЦИЯ

Социальная газификация остаётся бессрочной и распространяется теперь на медицинские и образовательные учреждения. Такое постановление подписал премьер-министр Михаил Мишустин.

На сегодня около 4 тыс. заявок подано жителями на догазификацию, и количество заявок ежедневно увеличивается, что говорит о востребованности программы в регионе. Кроме того, строятся новые дома, детские сады, школы, которым тоже понадобится подключение. «Ввиду строительства газопроводов в ранее негазифицированных населённых пунктах Дагестана за счёт регионального бюджета или инвестиций «Газпром», расширяется территория действия социальной

газификации. Следовательно, у населения данной местности также появляется возможность подключиться к голубому топливу и сделать это с наименьшими затратами», — сказал министр.

Никого не подведут

Догазификация в Дагестане идет в строгом соответствии с утвержденными всеми сторонами план-графиком. Это документ, в котором указываются сроки подведения газовых сетей до участка в рамках программы. Он утверждается региональным правительством и единым оператором газификации. В нем также указано количество домовладений, подлежащих ускоренной газификации. Если в нем нет

вашего дома, то срок подключения определяется в договоре на основании поданной заявки и может варьироваться от 30 до 500 дней в зависимости от расстояния и сложности объекта.

На сегодня в актуализированный план-график вошло 2492 домовладения. Документ по необходимости может корректироваться с учётом количества заявок.

Воспользуйтесь возможностью!

Социальная газификация предполагает бесплатное подведение газа до границ земельного участка.

Условия, при которых домовладение может быть «догазифицировано»: в населённом пункте уже проложены газораспределительные

сети, дом и участок оформлены в собственность, а голубое топливо не должно использоваться для коммерческой деятельности.

Подать заявку можно через портал Единого оператора газификации (<https://connectgas.ru>), через «Госуслуги», в «МФЦ», а также в 39 газовых службах республики.

Документы, которые нужно приложить к заявке: паспорт, СНИЛС, ИНН, свидетельство о праве собственности (зеленка), ситуационный план с расположением домовладения.

При возникновении вопросов жители могут обращаться на телефон горячей линии ООО «Газпром газораспределение Дагестан»:

+7 (8722) 67-28-88.

СОБЫТИЯ

БЫТЬ НАЧЕКУ

Бригады ООО «Газпром межрегионгаз Махачкала» предотвратили возможное ЧП в поселке Кумторкалинского района.

Работники ООО «Газпром межрегионгаз Махачкала» совместно с подразделениями МЧС и МВД

Дагестана провели рейды в многоквартирном жилом фонде поселка Тюбе Кумторкалинского района.

Основная цель подобных рейдов — обеспечения безопасности абонентов и соблюдения норм и правил законов при пользовании газовыми приборами.



Как показали рейды, жители поселка этими правилами пренебрегали. Из-за прекратившей свою работу местной котельной, жители 9 многоквартирных домов оборудовали свои квартиры газовыми обогре-

вателями. Проблема заключалась в том, что данные приборы не отвечали требованиям безопасности, не имели необходимых сертификатов.

Дополняло это и то, что весь



угарный газ отводился в вентиляционные каналы многоквартирных строений. Жители не только рисковали своим здоровьем и жизнями, но и соседей.

С целью недопустить несчаст-

ных случаев и отравлений газовые службы отключили несертифицированное оборудование от газоснабжения и предупредили жителей о той опасности, которой они подвергали своих близких.



«НЕТ» ДОЛГАМ!

Третий квартал 2022 года принес сокращение просроченной задолженности на 8%.

Общая просроченная дебиторская задолженность конечных потребителей газа перед региональными газовыми компаниями (РГК) и газораспределительными организациями (ГРО) группы "Газпром межрегионгаз" на 1 октября 2022 года составила 190,3 млрд руб., снизившись на 7,8% к аналогичному периоду 2021 года.

В том числе 96,7 млрд руб. - просроченная дебиторская задолженность конечных потребителей газа Северо-Кавказского федерального округа (снижение на 7,6% по сравнению с тремя кварталами прошлого года).

Вопросы платежной дисциплины потребителей обсудили участники совещания дочерних обществ группы "Газпром межрегионгаз" под председательством заместителя генерального директора компании по реализации и транспортировке газа ООО "Газпром межрегионгаз" Юрия Пахомовского.

Руководителям региональных

газовых компаний поручено усилить работу по сокращению ПДЗ и не допустить ее роста в ноябре - декабре текущего года.

Также внимание было уделено работе дочерних компаний на внутреннем рынке газа.

Важнейшей задачей группы является активизация взаимодействия с отечественными производителями и инвесторами, планирующие расширение действующих мощностей и строительство новых. В отдельное направление деятельности РГК и ГРО выделено развитие сотрудничества с производственными площадками, которые рассматривают переход на сетевой природный газ с альтернативного топлива.

"Мы готовы задействовать все ресурсы, для того чтобы газ пришел в ту точку, которая необходима крупным потребителям, в том числе оказать поддержку в части разработки схемы газоснабжения предприятия и налаживания контактов с производителями энергетического оборудования, необходимого для подключения или перевода объекта на сетевое топливо. Работа с потенциальными потребителями - один из важных факторов развития внутреннего рынка газа, и в дальнейшем он будет только набирать силу", - заявил Пахомовский.

ЧТОБЫ НЕ ДОПУСТИТЬ БЕДУ!

С целью предотвращения пожаров в рамках надзорно-профилактической операции «Отопление» в жилом секторе республики сотрудниками отделов надзорной деятельности и пожарно-спасательных частей проводятся подворовые обходы. В ходе проводимых мероприятий особое внимание уделяется домовладениям, где проживают многодетные семьи, одинокие престарелые граждане. Во время обходов с домовладельцами проводятся профилактические беседы, до жителей доводятся правила пожарной безопасности.

Также сотрудниками МЧС проверяется техническое состояние системы отопления, электросетей и газового оборудования в домах. «Почувствовав запах газа, необходимо в первую очередь выключить свет и электроприборы, перекрыть кран подачи газа на газопроводе, в квартире, открыть окна и двери и срочно вызвать аварийную газовую службу», - предупреждают домовладельцев сотрудники МЧС в ходе подворовых обходов. Всем жителям также вручаются и памятки с правилами безопасного поведения в быту.



К ИТОГАМ «РЕЙДА» В ХУШЕТЕ

Сотрудники «Газпром газораспределение Махачкала» совместно со специалистами регионального ГУ МЧС России по РД, представителей Гос жилинспекции региона провели в Махачкале рейдовые мероприятия, направленные на безопасное пользование газом. Участники мероприятий проверили в более 20 частных домов улице Советская поселка Ново Хушет. Сотрудники ведомств провели с жильцами инструктаж по безопасному использованию газа в быту, очередной раз напоминая, что самовольная установка газового оборудования, вмешательство в работу газораспределительных и газопотребляющих сетей, как несанкционированные врезки в газопроводы и самовольная замена оборудования, категорически запрещены.

«РЕЙД» ПО ВОПРОСАМ БЕЗОПАСНОСТИ В КИЗИЛЮРТЕ

В связи с наступлением осенне-зимнего пожароопасного периода в рамках надзорно-профилактической операции «Отопление» сотрудниками ОНД и ПР №6 по совместно с работниками газовой службы по г.Кизилюрту осуществлен профилактический визит в «Бавтугайскую специализированную школу-интернат им. М.Г.Гамзатова».

В ходе консультирования был проведен противопожарный инструктаж, направленный на разъяснение требований пожарной безопасности, также дознаватели рассказали о статистике пожаров в республике с начала года. Особое внимание было уделено демонстрации первичных средств пожаротушения. По окончании мероприятия, всем присутствующим раздали памятки и буклеты по соответствующей тематике и напомнили телефоны экстренных служб - «101» и «112».



В ООО «ГАЗПРОМ МЕЖРЕГИОНГАЗ МАХАЧКАЛА» СФОРМИРОВАН СОСТАВ СОВЕТА МОЛОДЕЖИ

В ООО «Газпром межрегионгаз Махачкала» под председательством заместителя генерального директора по управлению персоналом Юрия Шутова состоялось первое заседание совета молодежи.

Главная цель созданного Совета определена как определение и формирование политики карьерного роста действующих молодых сотрудников Общества, а также привлечения молодых специалистов и использование их потенциала в производстве по всем направлениям.

Открывая заседание, Юрий Шутов пожелал удачи совету молодых сотрудников Общества, отметив что направление Молодежного совета будет способствовать сплочению коллектива, привлечению в компанию молодых специалистов, повышению эффективности работы.

«Этот Совет станет неким локомотивом развития компании, который вберет в себя самую инициативную и стремящуюся к росту

молодежь. Ежедневная работа и повышение квалификации позволят нам взрастить новое поколение мастеров и специалистов отрасли, а также сформировать кадровый резерв из числа студентов как высшего, так и среднего профобразования», - сказал Юрий Шутов.

Председателем совета стал заместитель начальника юридического отдела Ислам Адильханов. Он обозначил первоочередные задачи, стоящие перед членами Совета. По словам Адильханова для достижения указанных целей и задач Совет



молодых работников планирует проводить работу со студентами ссузов и вузов, в том числе проводить подбор наиболее перспективных кандидатов из числа студентов высшего и среднего профессионального образования, а также организовывать проведение практики студентов. Кроме того, Советом будут

проведены различные семинары и мероприятия, направленные на повышение квалификации сотрудников Общества, в частности будет проведен семинар на тему «Внедрение современных цифровых технологий и автоматизация процессов оперативного учета газа ООО «Газпром межрегионгаз Махачкала» для работников ТУ/АП.

«РЕЙД» РАДИ СПАСЕНИЯ ЗДОРОВЬЯ ГРАЖДАН

К сожалению, начало отопительного периода был омрачен рядом случаев возгораний и хлопков вызванных нарушениями противопожарной безопасности при запуске индивидуальных отопительных котлов как в домах МКД, так и ИЖС (частный сектор). В целях предотвращения аварий в жилищном фонде Республики Дагестан при пуске газа и запуске индивидуальных котлов, проведено совместное рейдовое мероприятие с участием представителей Госжилинспекции РД, совместно с АО «Газпром газораспределение Махачкала» и ГУ МЧС РД, в рамках месячника по безопасному использованию газового оборудования, в ходе которого, обследованы индивидуальные жилые дома в частном секторе поселка Хушет Ленинского района г. Махачкалы.

Специалисты газовой службы проверили газопотребляющие устройства, вентиляционные каналы и дымоходы. В предмет проверки входило также и наличие подписанного договора на обслуживание внутридомового газового оборудования. (ВДГО)

Порадовало, что в первом осмотренном доме все требования

противопожарной безопасности соблюдены владельцем, но заключенный договор арендатор, проживающий в доме представить не смог. О необходимости его заключения разъяснила Советник генерального директора Хадиджат Магомедрасулова.

В следующем домовладении нарушений оказалось куда больше, начиная с того, что при подключении использован не предназначенный для таких целей шланг. Обращаясь к владельцу этого дома и ко всем потребителям газа заместитель начальника отдела Инспекции Асият Саидова разъяснила о том, что правилам безопасного использования газа в быту необходимо следовать неукоснительно, что сбережет



жизнь и здоровье самих собственников и их семей, но и соседей. О важности регулярного осмотра и обслуживания газопотребляющего оборудования сотрудниками специализированной организации рассказал исполняющий обязанности начальника отдела обоснованности платежей за ЖКУ Тимур Мирзаев. Он особо отметил, что препятствовать проведению плановых профилактических работ, не допуская специалистов в жилые помещения не рационально и крайне непредусмотрительно. Ведь поплатиться за это можно жизнью и здоровьем.

Сотрудники ведомств провели с жильцами инструктаж по безопасному использованию газа в быту, в очередной раз напомнив, что самовольная установка газового оборудования, вмешательство в работу газораспределительных и газопотребляющих сетей, как несанкционированные врезки в газопроводы и самовольная замена оборудования, категорически запрещены. Сотрудники ОНД и ПР по г.Махачкала ГУ МЧС по РД в свою очередь провели профилактический инструктаж с населением, в ходе которого раздали буклеты и памятки. Подобного рода мероприятия будут проводиться регулярно, и мы будем рассказывать о них периодически.



ЛУЧШИЕ ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЕ УЧАСТКИ «ГАЗПРОМ МЕЖРЕГИОНГАЗ МАХАЧКАЛА»

В этой рубрике мы представляем работу лучших территориальных подразделений. Герои нашего сегодняшнего материала – сотрудники Южносухокумского подразделения. Небольшая справка о достижениях и секретах работы.

ЮЖНОСУХОКУМСК

Вся работа коллектива абонентского пункта г. Южносухокумск направлена на повышение уровня целевых показателей абонентского пункта посредством:

Своевременно проводится работа в части снятия контрольных показаний, проводится плановая инвентаризация всех категорий газифицированных объектов по параметрам влияющим на распределение газа.

Проводится информационная работа со всеми категориями потребителей распространяемая посредством СМИ и напрямую с абонентами о необходимости своевремен-

ной оплаты за потребленный газ и передачи показаний индивидуальных ПУГ.

Ведется досудебная и претензионно-исковая работа, своевременное ограничение поставки газа дебиторам своевременно нарушающим платежную дисциплину.



**МАГОМЕДОВ АРСЕН
КАМИДИНОВИЧ
РУКОВОДИТЕЛЬ
АБОНЕНТСКОГО ПУНКТА
г. ЮЖНО-СУХОКУМСК**

В своей работе специалисты абонентского пункта руководствуются требованиями Приказов, распоряжений, циркулярными письмами Общества и Федеральным законодательством

КАСПИЙСК

Территориальный участок города Каспийск уже многие годы является лидером среди ТУ и АП, он также является и структурным подразделением ООО «Газпром межрегионгаз Махачкала».

Правильно поставленные задачи руководителем ТУ, и слаженная работа сотрудников Территориального участка города Каспийск привели к доверию потребителей к сотрудникам, которые приходят к ним домой. Также налажена работа по взаимодействию с органами власти и с другими надзорными структурами города что обеспечивает поддержание порядка в газовой системе города.

Своевременное исполнение распределительных документов Общества также влияет на положи-

тельные результаты данной структуры. Также в своей работе специалисты абонентского пункта руководствуются Приказами, распоряжениями головной компании и Федеральным законодательством.



**КАЗИЕВ ЗАУР
АБДУРАХМАНОВИЧ
РУКОВОДИТЕЛЬ
ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО
УЧАСТКА
г. КАСПИЙСК**



В МАХАЧКАЛЕ ГАЗОВИКИ ОТКЛЮЧИЛИ ЗА 10 МЕСЯЦЕВ БОЛЕЕ 1600 «САМОВОЛЬЩИКОВ»

По словам советника генерального директора по связям с общественностью и СМИ ООО "Газпром межрегионгаз Махачкала" Хадиджат Магомедрасуловой, компания ведет борьбу с незаконными подключениями постоянно. Главный инструмент – рейды с привлечением сил МЧС и МВД. "Всего с начала года в

столице Дагестана работниками газовых компании выявлены и отключены 1642 самовольно подключенных объекта, в основном, частных домовладений. В результате 1134 административных дела, а также 340 уголовных дел за повторное подключение к сетям газоснабжения", - рассказала Магомедрасулова.

ГАЗОВИКИ ДАГЕСТАНА НАВЕДАЛИСЬ К АБОНЕНТАМ В БУЙНАКСКЕ

Сотрудники ООО «Газпром межрегионгаз» в Республике Дагестан провели масштабные рейды в Буйнакске. Их главная цель – донести до граждан важность соблюдения правил безопасности при пользовании газом в быту. Другое направление, которое по мнению сотрудников газовой компании не менее важно, было проверка качественного и безопас-

ного подключения газовых бытовых приборов. Кроме того, на месте также были заключены договоры на техническое обслуживание и ремонт внутридомового газового оборудования. Абонентам были проведены комплексные работы по техобслуживанию приборов перед наступлением осенне-зимнего периода.



Корпоративное информационное издание
ООО «Газпром межрегионгаз Махачкала»

Ответственный за выпуск:
советник генерального директора по связям
с общественностью и СМИ
ООО «Газпром межрегионгаз Махачкала»
Хадиджат Магомедрасулова.

Адрес: 367000, Республика Дагестан, г. Махачкала,
ул. М. Ярагского, д. 1.

Позиция редакции может не совпадать
с точкой зрения авторов, которые несут
ответственность за достоверность материалов,
точность цифр и цитат.

Изготовление оригинал макета, верстка
ИП Гаджиев С.С. (ИНН 056006676912)
367013 г.Махачкала, ул.Юсупова, 47
Заказ № 3

Распространяется бесплатно.
Тираж 500 экз.

Издание отпечатано в типографии ООО «А4».
Адрес: РД, г.Махачкала, ул. А.Пушкина, 46.

Номер подписан в печать 18.01.2023г.
При перепечатке статей или части материалов
ссылка на издание обязательна.